SYLLABUS  FOR SPANISH 114  - SPRING 2012
LATIN AMERICAN LIT. SURVEY 

Spanish 114 Curso panorámico de la segunda parte de la literatura hispanoamericana del Profesor Mario A. Blanc, 

Latin American Literature Survey 1880 to present, Dr. Blanc
Horas de oficina: M/W/F 10:00AM, Mariposa 2035, te. 278-5862

CATALOG DESCRIPTION:

Los prerrequisitos para esta clase son pertenecer al nivel superior de pregraduados del castellano, haber pasado con muy buena nota Spanish 47 de la gramática y composición, haber pasado exitosamente Spanish 1OO Introducción a la litaratura hispánica, y preferentemente, ya haber cursado satisfactoriamente Spanish 113 Curso panorámico de la primera parte de la litaratura ; además de saber hablar, leer y escribir en castellano muy bien para participar, hacer buenos exámenes y leer mucho.
Este es un curso avanzado en la literatura y asumimos que ya saben trabajar con los términos literarios o tropos para analizar los textos de lectura. DEBEN DE LEER DOS VECES LA ASIGNACION PARA CADA DIA, TRAER EL LIBRO A CLASE, CONTESTAR LAS PREGUNTAS AL FINAL DEL AUTOR ASIGNADO ANTES DE VENIR A LA CLASE CADA DIA Y ESCRIBIR UN RESUMEN DE LO LEIDO PARA CADA DIA EN LA EXTENSION DE UNA PAGINA y ESTAR LISTO PARA LEERLO EN LA CLASE.
UNA LECTURA LA HACEN RAPIDAMENTE PARA TENER UNA BUENA IDEA DE LO QUE PASA EN LA OBRA DETERMINADA y LA SEGUNDA LECTURA LA REALIZAN LENTAMENTE PARA BUSCAR EL VOCABULARIO NUEVO, SUBRAYAR LAS COSAS QUE QUIEREN COMENTAR EN CLASE, ESCRIBIR NOTAS DE ANALISIS Y CONTESTAR LAS PREGUNTAS PARA LUEGO ESCRIBIR EL RESUMEN DE ESE DIA.
Los autores que leeremos son sumamente interesantes y les invito a disfrutar, aprender y trabajar duramente en esta clase avanzada. Los 2 libros de la clase los deben comprar ahora, en la primera semana: Segunda edición de Martín Fierro y el romanticismo de Mario Blanc y Voces de Hispanoamérica, ANTOLOGIA LITERARIA Tercera Edición; que deben ambos adquirir en el Bookstore. Las tres primeras semanas conoceremos las reglas de la clase, los tres exámenes que tomarán, a los alumnos que componen el grupo definitivamente, etc. 
En estas tres primeras semanas deben leer Martín Fierro y el romanticismo, Miércoles 26 una 30 página, lunes 31 otras 30, Feb. 2, 90, 4, 120; 7, 150. Presentación de consejos Feb. 7 y 9. Presentación de video 14, examencito 16. Luego leeremos a José Martí, Manuel Gutiérreza Nájera, etc. 
Cada examen 25% y asistencia 25%. 
NO CONVERSAR, ORDEN, ESTUDIO y RESPETO
